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55.04% 71

40.31% 52

4.65% 6

Q3 Sexe :
Réponses obtenues : 129 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 129

Féminin

Masculin

Autre
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Féminin
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Autre
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10.08% 13

89.92% 116

Q4 J’habite dans la même ville que mon lycée :
Réponses obtenues : 129 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 129

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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100.00% 129

0.00% 0

0.00% 0

Q5 Je suis dans une filière 
Réponses obtenues : 129 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 129

Générale

Technologie

Professionnelle
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Générale

Technologie

Professionnelle
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35.66% 46

31.01% 40

33.33% 43

0.00% 0

0.00% 0

Q6 Je suis en classe de
Réponses obtenues : 129 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 129

Seconde

Première

Terminale

3ème Pré
pro

CAP
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27.50% 33

56.67% 68

8.33% 10

1.67% 2

5.83% 7

Q7 Je me sens bien dans les locaux où se déroulent les cours.
Réponses obtenues : 120 Question(s) ignorée(s) : 9

TOTAL 120

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord
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45.00% 54

46.67% 56

5.83% 7

0.83% 1

1.67% 2

Q8 Je suis dans une filière qui me plait.
Réponses obtenues : 120 Question(s) ignorée(s) : 9

TOTAL 120

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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D’accord

Pas d’accord
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25.00% 30

64.17% 77

7.50% 9

0.00% 0

3.33% 4

Q9 Je trouve qu’il y a une bonne entente entre les élèves et les
professeurs.

Réponses obtenues : 120 Question(s) ignorée(s) : 9

TOTAL 120

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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36.67% 44

52.50% 63

6.67% 8

1.67% 2

2.50% 3

Q10 Je m’entends bien avec mes camarades de classe.
Réponses obtenues : 120 Question(s) ignorée(s) : 9

TOTAL 120

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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35.00% 42

47.50% 57

9.17% 11

3.33% 4

5.00% 6

Q11 Je me sens en sécurité au lycée.
Réponses obtenues : 120 Question(s) ignorée(s) : 9

TOTAL 120

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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16.67% 20

52.50% 63

25.00% 30

2.50% 3

3.33% 4

Q12 Je me sens en sécurité aux abords du lycée et sur le trajet du lycée.
Réponses obtenues : 120 Question(s) ignorée(s) : 9

TOTAL 120

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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0.83% 1

10.83% 13

20.83% 25

61.67% 74

5.83% 7

Q13 J’ai des absences pour des raisons qui ne sont pas vraiment
justifiées.

Réponses obtenues : 120 Question(s) ignorée(s) : 9

TOTAL 120

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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18.33% 22

37.50% 45

18.33% 22

14.17% 17

11.67% 14

Q14 Quand j’ai un problème au lycée, je sais à qui en parler au lycée.
Réponses obtenues : 120 Question(s) ignorée(s) : 9

TOTAL 120

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord
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pas
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14.17% 17

57.50% 69

20.83% 25

6.67% 8

0.83% 1

Q15 Au lycée, c’est propre et bien entretenu.
Réponses obtenues : 120 Question(s) ignorée(s) : 9

TOTAL 120

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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15.83% 19

40.83% 49

27.50% 33

14.17% 17

1.67% 2

Q16 Dans le lycée, il y a des endroits où je peux me détendre, lâcher
prise.

Réponses obtenues : 120 Question(s) ignorée(s) : 9

TOTAL 120

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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11.67% 14

21.67% 26

3.33% 4

63.33% 76

Q17 J'ai déjà été harcelé(e)
Réponses obtenues : 120 Question(s) ignorée(s) : 9

TOTAL 120

à l'école

au collège

au lycée

je ne suis pas
concerné(e)
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31.25% 15

52.08% 25

16.67% 8

35.42% 17

18.75% 9

Q18 Si oui, j’en ai parlé (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 48 Question(s) ignorée(s) : 81

Nombre total de participants: 48  

A d’autres
élèves

A mes parents

A mes frères
et sœurs

A personne

A des adultes
du lycée
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34.75% 41

49.15% 58

12.71% 15

0.85% 1

2.54% 3

Q19 Je dirais que ma santé est bonne.
Réponses obtenues : 118 Question(s) ignorée(s) : 11

TOTAL 118

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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18.64% 22

81.36% 96

Q20 J’ai un problème de santé.
Réponses obtenues : 118 Question(s) ignorée(s) : 11

TOTAL 118

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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18.64% 22

36.44% 43

32.20% 38

8.47% 10

4.24% 5

Q21 Je dirais que mon moral est bon.
Réponses obtenues : 118 Question(s) ignorée(s) : 11

TOTAL 118

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas
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CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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69.49% 82

30.51% 36

Q22 Je suis en possession de ma carte vitale.
Réponses obtenues : 118 Question(s) ignorée(s) : 11

TOTAL 118

Oui

Non
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87.29% 103

12.71% 15

Q23 J’ai consulté un médecin dans les 12 derniers mois.
Réponses obtenues : 118 Question(s) ignorée(s) : 11

TOTAL 118

Oui

Non
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Q24 Mon niveau de stress sur une échelle de 1 à 10 : 1 pas du tout, 10
fortement stressé.

Réponses obtenues : 118 Question(s) ignorée(s) : 11

4.24%
5

4.24%
5

9.32%
11

5.93%
7

5.93%
7

12.71%
15

22.03%
26

18.64%
22

10.17%
12

6.78%
8

 
118

 
6.33
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(aucune
étiquette)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



QUESTIONNAIRE "BIEN DANS MON LYCÉE, BIEN DANS MES BASKETS"

31 / 123

59.32% 70

40.68% 48

Q25 Je connais des techniques (non médicamenteuses, ni autres produits,
…) pour me détendre.

Réponses obtenues : 118 Question(s) ignorée(s) : 11

TOTAL 118

# SI OUI LE(S)QUEL(S): DATE

1 Faire une pause, me promener... 5/20/2021 2:30 PM

2 Jeux vidéos, regarder la télévision, se promener 5/20/2021 11:41 AM

3 respirez en fermant les yeux 5/20/2021 8:32 AM

4 Le sport 5/20/2021 8:32 AM

5 des exercices de sophrologies 5/18/2021 12:18 PM

6 Exercices de respiration 5/18/2021 10:40 AM

7 LE TABAC 5/18/2021 10:34 AM

8 Exercices de cohérence cardiaque, musique etc 5/17/2021 8:32 PM

9 grandes inspirations 5/17/2021 4:22 PM

10 Pratiquer du sport, voir ma famille mes amis 5/17/2021 2:17 PM

11 Méditation et respiration 5/17/2021 1:15 PM

12 l’hypnose 5/17/2021 11:53 AM

13 réflexologie et sophrologie 5/17/2021 10:51 AM

14 la Méditation 5/17/2021 10:06 AM

15 Cohérence Cardiaque 5/16/2021 9:01 PM

16 RESPIRATION, MUUSIQUE 5/16/2021 11:52 AM

17 Le sport, les sorties 5/15/2021 5:49 PM

18 le sport 5/14/2021 3:29 PM

19 Méditation et exercices de respiration 5/13/2021 6:18 PM

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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20 La nourriture 5/13/2021 11:14 AM

21 Objet anti-stress 5/12/2021 9:03 PM

22 Relaxation (cohérence cardiaque) et méditation 5/12/2021 1:50 PM

23 Sport 5/12/2021 6:07 AM

24 Respiration ventrale 5/11/2021 10:23 PM

25 Lecture, exercices respiration 5/11/2021 8:55 PM

26 respirer lentement et parler à quelqu’un de confiance 5/11/2021 7:51 PM

27 Écouter de la musique ou manger 5/11/2021 6:12 PM

28 Aller sur Internet 5/11/2021 4:11 PM

29 activités ou sorties extérieures entre amis ou le sport 5/11/2021 3:29 PM

30 Sophrologie 5/11/2021 1:55 PM

31 la Respiration 5/11/2021 11:39 AM

32 Faire de la musique, jouer aux jeux vidéos 5/11/2021 11:25 AM

33 l'application : petit bambou 5/11/2021 11:22 AM

34 méditation, parler à mes amis ... 5/11/2021 10:33 AM

35 le sport (danse) et la musique 5/11/2021 10:21 AM

36 Hypnose, meditation , resolution emotionelle 5/11/2021 9:52 AM

37 Relativiser, se détendre le corps ou me faire du mal 5/11/2021 9:38 AM

38 le yoga ; le silence naturel 5/11/2021 9:33 AM

39 Je n'en ai pas besoin 5/10/2021 9:23 PM

40 Homéopathie, psychologie 5/10/2021 9:00 PM

41 Respiration,... 5/10/2021 8:41 PM

42 Voir mes amis , ma famille, l'école , lire , jouer, parler 5/10/2021 8:38 PM

43 la respiration 5/10/2021 8:05 PM

44 Méditation 5/10/2021 7:55 PM

45 souffler, fermer les yeux 5/10/2021 7:47 PM

46 la meditation, la respiration ,le sport 5/10/2021 7:21 PM

47 Le sport automobile et le sport en genrale 5/10/2021 6:40 PM

48 la lecture 5/10/2021 6:40 PM

49 Relaxation, yoga, exercices de respiration 5/10/2021 5:56 PM

50 Dormir, prendre une douche, un bain ou regarder des vidéos 5/10/2021 5:42 PM

51 Méditation, relaxaxion, 5/10/2021 5:40 PM

52 Parler avec Mes Amis sur les réseaux sociaux et la musique 5/10/2021 5:39 PM

53 Le Yoga 5/10/2021 5:29 PM

54 Respiration 555 ou 357 5/10/2021 4:47 PM

55 sophrologie, musique 5/10/2021 4:32 PM

56 faire du sport 5/10/2021 3:40 PM
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54.24% 64

52.54% 62

44.07% 52

61.86% 73

53.39% 63

66.95% 79

56.78% 67

81.36% 96

Q26 Au cours des 6 derniers mois, j’ai ressenti les symptômes suivants 
(plusieurs choix possibles)

Réponses obtenues : 118 Question(s) ignorée(s) : 11

Nombre total de participants: 118  

Douleurs au
cou ou aux...

Douleurs au
bas du dos

Maux d’estomac

Tension ou
nervosité

Colère

Difficulté à
m’endormir o...

Maux de tête

Sensation de
fatigue

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Douleurs au cou ou aux épaules

Douleurs au bas du dos

Maux d’estomac

Tension ou nervosité

Colère

Difficulté à m’endormir ou à me réveiller

Maux de tête

Sensation de fatigue
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 60  7,032  118

Q27 Je suis satisfait (e) de mon apparence.
Réponses obtenues : 118 Question(s) ignorée(s) : 11

Nombre total de participants: 118

# DATE

1 15 5/24/2021 5:49 PM

2 65 5/24/2021 11:28 AM

3 46 5/21/2021 5:47 PM

4 60 5/20/2021 10:15 PM

5 85 5/20/2021 2:31 PM

6 100 5/20/2021 11:45 AM

7 40 5/20/2021 11:42 AM

8 49 5/20/2021 11:42 AM

9 80 5/20/2021 11:41 AM

10 50 5/20/2021 10:12 AM

11 85 5/20/2021 8:35 AM

12 45 5/20/2021 8:35 AM

13 62 5/20/2021 8:35 AM

14 75 5/20/2021 8:33 AM

15 75 5/20/2021 8:32 AM

16 70 5/19/2021 1:42 PM

17 10 5/18/2021 11:09 PM

18 65 5/18/2021 2:55 PM

19 51 5/18/2021 1:34 PM

20 54 5/18/2021 12:32 PM

21 60 5/18/2021 12:19 PM

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

CHOIX DE RÉPONSES MOYENNE NOMBRE TOTAL RÉPONSES
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22 12 5/18/2021 12:17 PM

23 50 5/18/2021 10:40 AM

24 21 5/18/2021 10:34 AM

25 31 5/17/2021 8:32 PM

26 50 5/17/2021 8:17 PM

27 100 5/17/2021 4:23 PM

28 90 5/17/2021 2:17 PM

29 1 5/17/2021 1:53 PM

30 51 5/17/2021 1:16 PM

31 98 5/17/2021 1:11 PM

32 82 5/17/2021 11:54 AM

33 35 5/17/2021 11:23 AM

34 70 5/17/2021 10:51 AM

35 99 5/17/2021 10:07 AM

36 80 5/17/2021 9:51 AM

37 12 5/17/2021 8:03 AM

38 90 5/17/2021 7:06 AM

39 90 5/16/2021 9:02 PM

40 58 5/16/2021 11:53 AM

41 49 5/16/2021 11:13 AM

42 49 5/16/2021 9:47 AM

43 75 5/16/2021 12:34 AM

44 90 5/15/2021 5:49 PM

45 100 5/14/2021 3:29 PM

46 80 5/14/2021 11:55 AM

47 39 5/13/2021 6:19 PM

48 91 5/13/2021 11:29 AM

49 100 5/13/2021 11:15 AM

50 25 5/13/2021 10:14 AM

51 46 5/13/2021 9:21 AM

52 100 5/12/2021 9:04 PM

53 9 5/12/2021 3:20 PM

54 54 5/12/2021 1:55 PM

55 95 5/12/2021 1:51 PM

56 53 5/12/2021 6:08 AM

57 100 5/11/2021 10:25 PM

58 100 5/11/2021 10:25 PM

59 70 5/11/2021 8:56 PM

60 70 5/11/2021 7:52 PM
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61 60 5/11/2021 6:13 PM

62 0 5/11/2021 4:12 PM

63 70 5/11/2021 3:29 PM

64 65 5/11/2021 3:14 PM

65 52 5/11/2021 2:49 PM

66 0 5/11/2021 1:56 PM

67 14 5/11/2021 12:56 PM

68 50 5/11/2021 12:48 PM

69 52 5/11/2021 11:39 AM

70 75 5/11/2021 11:25 AM

71 35 5/11/2021 11:23 AM

72 10 5/11/2021 11:12 AM

73 70 5/11/2021 11:09 AM

74 48 5/11/2021 10:50 AM

75 75 5/11/2021 10:33 AM

76 71 5/11/2021 10:22 AM

77 65 5/11/2021 10:03 AM

78 4 5/11/2021 9:53 AM

79 50 5/11/2021 9:38 AM

80 100 5/11/2021 9:33 AM

81 50 5/11/2021 9:05 AM

82 65 5/11/2021 8:35 AM

83 91 5/11/2021 7:54 AM

84 40 5/10/2021 11:46 PM

85 95 5/10/2021 9:23 PM

86 34 5/10/2021 9:18 PM

87 7 5/10/2021 9:18 PM

88 80 5/10/2021 9:15 PM

89 50 5/10/2021 9:00 PM

90 98 5/10/2021 8:42 PM

91 40 5/10/2021 8:39 PM

92 60 5/10/2021 8:20 PM

93 34 5/10/2021 8:09 PM

94 40 5/10/2021 8:05 PM

95 40 5/10/2021 8:05 PM

96 80 5/10/2021 7:55 PM

97 47 5/10/2021 7:54 PM

98 95 5/10/2021 7:48 PM

99 65 5/10/2021 7:22 PM
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100 60 5/10/2021 6:41 PM

101 50 5/10/2021 6:40 PM

102 0 5/10/2021 6:40 PM

103 35 5/10/2021 6:26 PM

104 55 5/10/2021 6:10 PM

105 91 5/10/2021 6:00 PM

106 70 5/10/2021 5:57 PM

107 70 5/10/2021 5:49 PM

108 100 5/10/2021 5:43 PM

109 80 5/10/2021 5:41 PM

110 50 5/10/2021 5:40 PM

111 40 5/10/2021 5:37 PM

112 80 5/10/2021 5:29 PM

113 100 5/10/2021 4:48 PM

114 48 5/10/2021 4:33 PM

115 100 5/10/2021 4:31 PM

116 9 5/10/2021 4:17 PM

117 70 5/10/2021 4:05 PM

118 90 5/10/2021 3:40 PM
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21.19% 25

38.14% 45

22.88% 27

16.95% 20

0.85% 1

Q28 Je suis sensible au regard des autres.
Réponses obtenues : 118 Question(s) ignorée(s) : 11

TOTAL 118

Tout à fait
d’accord (J'...

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord (Le...

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord (J'y suis très sensible)

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord (Le regard des autres ne me touche pas)

Ne se prononce pas
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39.83% 47

60.17% 71

Q29 Mon corps est un problème pour moi.
Réponses obtenues : 118 Question(s) ignorée(s) : 11

TOTAL 118

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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30.00% 18

43.33% 26

10.00% 6

16.67% 10

Q30 Si oui, à cause de
Réponses obtenues : 60 Question(s) ignorée(s) : 69

TOTAL 60

Mon poids

Mon apparence

Mes capacités
physiques

Autre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Mon poids

Mon apparence

Mes capacités physiques

Autre
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16.38% 19

35.34% 41

42.24% 49

6.03% 7

0.00% 0

Q31 J’ai du mal à m’endormir.
Réponses obtenues : 116 Question(s) ignorée(s) : 13

TOTAL 116

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce pas
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7.76% 9

35.34% 41

35.34% 41

21.55% 25

0.00% 0

Q32 Je me réveille la nuit.
Réponses obtenues : 116 Question(s) ignorée(s) : 13

TOTAL 116

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce pas
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22.41% 26

45.69% 53

26.72% 31

4.31% 5

0.86% 1

Q33 Je suis fatigué(e) dans la journée.
Réponses obtenues : 116 Question(s) ignorée(s) : 13

TOTAL 116

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce pas
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5.17% 6

39.66% 46

39.66% 46

12.07% 14

3.45% 4

Q34 Je me couche vers :
Réponses obtenues : 116 Question(s) ignorée(s) : 13

TOTAL 116

Vers 21 heures

Vers 22 heures

Vers 23 heures

Après minuit

Après 1 heure
du matin

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Vers 21 heures

Vers 22 heures

Vers 23 heures

Après minuit

Après 1 heure du matin
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12.07% 14

34.48% 40

39.66% 46

12.93% 15

0.86% 1

Q35 Je dors :
Réponses obtenues : 116 Question(s) ignorée(s) : 13

TOTAL 116

Entre 5 et 6
heures

Entre 6 et 7
heures

Entre 7 et 8
heures

Entre 8 et 9
heures

Plus de 9
heures

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Entre 5 et 6 heures

Entre 6 et 7 heures

Entre 7 et 8 heures

Entre 8 et 9 heures

Plus de 9 heures
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24.62% 16

10.77% 7

10.77% 7

41.54% 27

12.31% 8

Q36 Si réponse entre 5 et 7 heures : pourquoi ?
Réponses obtenues : 65 Question(s) ignorée(s) : 64

TOTAL 65

Je travaille

Je regarde des
séries

Je suis sur
les réseaux...

Je n'arrive
pas à dormir

Autre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Je travaille

Je regarde des séries

Je suis sur les réseaux sociaux

Je n'arrive pas à dormir

Autre
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61.74% 71

17.39% 20

11.30% 13

9.57% 11

0.00% 0

Q37 Je prends un petit déjeuner le matin.
Réponses obtenues : 115 Question(s) ignorée(s) : 14

TOTAL 115

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce pas
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83.48% 96

16.52% 19

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q38 Je prends un repas le midi.
Réponses obtenues : 115 Question(s) ignorée(s) : 14

TOTAL 115

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce pas
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16.52% 19

33.04% 38

42.61% 49

6.96% 8

0.87% 1

Q39 Je cuisine à la maison.
Réponses obtenues : 115 Question(s) ignorée(s) : 14

TOTAL 115

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce pas
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13.04% 15

39.13% 45

29.57% 34

17.39% 20

0.87% 1

Q40 Je mange entre les repas des barres chocolatés, viennoiseries,
boissons sucrées, ou biscuits salés…

Réponses obtenues : 115 Question(s) ignorée(s) : 14

TOTAL 115

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce pas
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92.17% 106

3.48% 4

0.87% 1

23.48% 27

Q41 Le midi je mange (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 115 Question(s) ignorée(s) : 14

Nombre total de participants: 115  

A la
restauration...

A l’extérieur

Mon repas
rapporté au...

A la maison

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

A la restauration scolaire

A l’extérieur

Mon repas rapporté au lycée

A la maison
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37.39% 43

62.61% 72

Q42 J’aime ce qui est proposé à la restauration scolaire.
Réponses obtenues : 115 Question(s) ignorée(s) : 14

TOTAL 115

# POURQUOI ? DATE

1 La nourriture est souvent la même et elle n est pas terrible ce n est pas bon 5/20/2021 10:20 PM

2 Mauvaise nourriture 5/20/2021 11:42 AM

3 parce qu'on peut mangé la même nourriture pendant plusieurs jours voir la semaine 5/20/2021 10:15 AM

4 pas bon toujours la meme chose 5/20/2021 8:38 AM

5 pas bon 5/20/2021 8:38 AM

6 C’est de la merde 5/20/2021 8:37 AM

7 ça dépend les jours 5/20/2021 8:36 AM

8 Mauvaise nourriture 5/20/2021 8:34 AM

9 Toujours la même chose depuis que je suis en 6ème, il y a eu un peu de changement mais
pas concret.

5/18/2021 2:57 PM

10 c'est pas très bon 5/18/2021 1:36 PM

11 ça dépend 5/18/2021 12:21 PM

12 Je suis difficile 5/17/2021 8:34 PM

13 c'est varié, bon, et les cuisiniers sont sympa 5/17/2021 4:25 PM

14 La nourriture est pas très bonne 5/17/2021 2:19 PM

15 assez répétitif 5/17/2021 11:25 AM

16 Souvent trop salé, ou sur cuisson (notamment le riz) 5/17/2021 10:53 AM

17 je ne mange pas au lycée 5/17/2021 7:08 AM

18 ca depend des jours 5/16/2021 11:15 AM

19 Aliments souvent peu ou pas cuits peu de variétés pour le menu toujours la même chose
chaque semaine

5/15/2021 5:52 PM

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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20 les plats sont variés et bien cuisinés 5/14/2021 3:33 PM

21 Varié et plutôt bon 5/13/2021 6:20 PM

22 Trop peu de quantité 5/13/2021 11:30 AM

23 Parfois ce n'est pas très bon 5/13/2021 11:17 AM

24 pas assez de légumes et de fruits 5/13/2021 9:22 AM

25 Parfois Oui parfois Non 5/12/2021 3:21 PM

26 C’est plutôt bon et varié 5/12/2021 1:52 PM

27 le rapport qualité prix est mauvais 5/11/2021 10:27 PM

28 Le prix ne vaut pas le plat 5/11/2021 10:26 PM

29 Produits variés 5/11/2021 8:57 PM

30 repas non équilibré type: pizza, quiche, tartiflette , hamburger etc.. 5/11/2021 7:53 PM

31 Souvent ça ne me plait pas 5/11/2021 6:16 PM

32 C'est simple, mais c'est bon 5/11/2021 4:15 PM

33 Toujours les mêmes choses 5/11/2021 1:57 PM

34 trop ou pas assez cuit, manque de sel 5/11/2021 1:00 PM

35 Pas assez bio (je sais que ça coute chers) 5/11/2021 11:27 AM

36 des aliments qui sont souvent fades et pas forcément frais 5/11/2021 10:24 AM

37 la nourriture y est grasse et peu variée , les fruits sont sur demande et les legumes egalement 5/11/2021 9:55 AM

38 Je n'ai pas beaucoup essayé mais le peu où je suis allé, c'était bon 5/11/2021 9:43 AM

39 la nourriture n'est pas très bonne. 5/11/2021 9:36 AM

40 Pas terrible, goût pas top, pas super qualité 5/10/2021 9:02 PM

41 En vrai ça va 5/10/2021 8:43 PM

42 Certains repas sont bons ,et c'est conviviale 5/10/2021 8:41 PM

43 pour les internes certains plats que la majorité n'aime pas nous ai tout de même proposé 5/10/2021 8:08 PM

44 Ce n’est pas de très bonne qualité 5/10/2021 8:07 PM

45 Toujours la même chose 5/10/2021 7:59 PM

46 ce n'est pas bon 5/10/2021 7:24 PM

47 C’est assez varié 5/10/2021 6:42 PM

48 C relativement varié 5/10/2021 6:02 PM

49 Ce n’est pas bon 5/10/2021 5:59 PM

50 peu varié, trop gras 5/10/2021 5:51 PM

51 Parfois il y'a de bons repas et parfois des repas avec des mélanges étranges 5/10/2021 5:46 PM

52 Car c’est varié 5/10/2021 5:43 PM

53 C'est pas terrible 5/10/2021 5:31 PM

54 Cest immonde 5/10/2021 4:49 PM

55 peu varié, toujours la même chose, beaucoup de choses frit 5/10/2021 4:35 PM

56 ce n'est pas bon 5/10/2021 3:45 PM
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27.83% 32

72.17% 83

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q43 J’ai déjà fait un régime.
Réponses obtenues : 115 Question(s) ignorée(s) : 14

TOTAL 115

Oui

Non

Parfois

Rarement

Jamais

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Parfois

Rarement

Jamais
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85.22% 98

2.61% 3

0.87% 1

0.87% 1

10.43% 12

Q44 J’ai un régime particulier.
Réponses obtenues : 115 Question(s) ignorée(s) : 14

Nombre total de participants: 115  

Aucun régime

Végétarien

Végétalien

Sans gluten

Autre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Aucun régime

Végétarien

Végétalien

Sans gluten

Autre
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33.91% 39

66.09% 76

Q45 L’alimentation est un problème pour moi.
Réponses obtenues : 115 Question(s) ignorée(s) : 14

TOTAL 115

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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88.60% 101

6.14% 7

2.63% 3

2.63% 3

Q46 Je participe aux cours EPS.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais
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28.07% 32

7.02% 8

0.88% 1

64.04% 73

45.61% 52

2.63% 3

Q47 Je vais au lycée (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

Nombre total de participants: 114  

A pied

A vélo

En scooter

En voiture

En transport
en commun

Autre
(Trottinette...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

A pied

A vélo

En scooter

En voiture

En transport en commun

Autre (Trottinette, rollers,...)
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0.88% 1

94.74% 108

7.89% 9

32.46% 37

9.65% 11

Q48 Pendant les temps de pause (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

Nombre total de participants: 114  

Je sors du
lycée

Je sors dans
la cour de...

Je reste en
classe

Je reste dans
les couloirs

Je vais à la
cafétéria, a...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Je sors du lycée

Je sors dans la cour de récréation

Je reste en classe

Je reste dans les couloirs

Je vais à la cafétéria, au foyer
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91.23% 104

8.77% 10

Q49 Je trouve les espaces de récréations assez végétalisés.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

# POURQUOI ? DATE

1 Il y a beaucoup d'arbres et de zones végétalisés 5/20/2021 2:37 PM

2 il y a des arbres 5/20/2021 8:41 AM

3 pleins d’arbres 5/20/2021 8:41 AM

4 plusieurs espaces d’herbe et arbres 5/17/2021 8:36 PM

5 il y a beaucoup d'arbres 5/17/2021 4:28 PM

6 Trop de béton et les arbres meurent 5/16/2021 9:05 PM

7 Plusieurs arbres espace d'herbe bien entretenu potager ... 5/15/2021 5:54 PM

8 il y a beaucoup d'arbres et de fleurs qui donnent une ambiance apaisante 5/14/2021 3:35 PM

9 Beaucoup d’arbres un jardin se crée grâce à la svt 5/13/2021 6:21 PM

10 Il y a beaucoup d’arbres , de fleurs et il y a même un petit potager 5/12/2021 1:54 PM

11 Tout est beau 5/11/2021 10:29 PM

12 le cloître est agréable en été 5/11/2021 10:29 PM

13 arbres , cadre agréable 5/11/2021 7:55 PM

14 Il y a de l'herbe et des arbres, qu'est-ce que vous voulez que je dise d'autre 5/11/2021 4:17 PM

15 Parce qu'il y a un mini parc 5/11/2021 9:50 AM

16 manque de plante 5/11/2021 9:39 AM

17 arbres, banc, herbes, cailloux... 5/10/2021 9:03 PM

18 Il y a beaucoup d'arbres et c'est reposant 5/10/2021 8:43 PM

19 Il y a un potager, des arbres, des fleurs cela égaie la journée 5/10/2021 8:09 PM

20 bcq d'arbres 5/10/2021 8:00 PM

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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21 il n'y en a très peu 5/10/2021 7:53 PM

22 il y a beaucoup de végétaux et de zones pour les oiseaux, j'adore 5/10/2021 7:26 PM

23 Car il y a beaucoup de verdure et d’arbre 5/10/2021 5:45 PM

24 Il y a pas mal d'arbres et de végétations 5/10/2021 5:32 PM

25 Mme Leprete fait pousser un potager plus des arbres 5/10/2021 4:51 PM
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23.68% 27

37.72% 43

23.68% 27

5.26% 6

9.65% 11

Q50 Je trouve que les espaces de récréations me permettent de me
défouler physiquement, de bouger, …

Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce pas
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21.05% 24

78.95% 90

Q51 Je participe aux Associations Sportives de mon lycée.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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29.90% 29

6.19% 6

17.53% 17

31.96% 31

14.43% 14

Q52 Si non, pourquoi ?
Réponses obtenues : 97 Question(s) ignorée(s) : 32

TOTAL 97

Je n'ai pas
envie

C'est trop
sportif

Il n'y a pas
de sport qui...

Je n'ai pas le
temps

Autre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Je n'ai pas envie

C'est trop sportif

Il n'y a pas de sport qui m’intéresse

Je n'ai pas le temps

Autre
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35.96% 41

64.04% 73

Q53 Je suis inscrit dans un club sportif à l’extérieur du lycée.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

# SI OUI, QUEL SPORT JE PRATIQUE ? DATE

1 danse fitness 5/21/2021 5:51 PM

2 Football américain 5/20/2021 10:22 PM

3 karaté 5/20/2021 2:37 PM

4 Équitation, natation 5/20/2021 11:44 AM

5 natation 5/20/2021 10:17 AM

6 football 5/20/2021 8:37 AM

7 Équitation 5/20/2021 8:36 AM

8 esuitation 5/17/2021 6:22 PM

9 Danse et basket 5/17/2021 2:20 PM

10 Danse classique,contemporaine et scout 5/17/2021 1:21 PM

11 Équitation, danse 5/17/2021 10:55 AM

12 athletisme 5/16/2021 11:16 AM

13 Foot, musculation 5/16/2021 9:50 AM

14 Tennis 5/15/2021 5:54 PM

15 le football et la boxe 5/14/2021 3:35 PM

16 Athlétisme 5/13/2021 6:21 PM

17 équitation 5/13/2021 9:24 AM

18 J'étais inscrit dans un club sportif 5/12/2021 9:11 PM

19 Football 5/12/2021 3:23 PM

20 La danse 5/12/2021 1:54 PM

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non



QUESTIONNAIRE "BIEN DANS MON LYCÉE, BIEN DANS MES BASKETS"

66 / 123

21 Beaucoup de sports (j'essaye tous les sports) 5/11/2021 10:29 PM

22 basketball 5/11/2021 7:55 PM

23 Équitation 5/11/2021 6:18 PM

24 Karaté, même si le club est actuellement fermé 5/11/2021 4:17 PM

25 danse 5/11/2021 3:32 PM

26 foot 5/11/2021 11:42 AM

27 équitation 5/11/2021 10:40 AM

28 danse moderne 5/11/2021 10:25 AM

29 Aucun 5/11/2021 9:50 AM

30 ATHLETISME 5/10/2021 11:50 PM

31 Tennis de table, course à pied, futsal et crossfit 5/10/2021 9:27 PM

32 Équitation 5/10/2021 9:21 PM

33 Judo 5/10/2021 9:21 PM

34 Natation 5/10/2021 6:43 PM

35 foot 5/10/2021 6:13 PM

36 équitation 5/10/2021 5:47 PM

37 judo 5/10/2021 5:40 PM

38 Pas le temps avec l'internat 5/10/2021 4:51 PM

39 rugby 5/10/2021 3:47 PM
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36.84% 42

63.16% 72

Q54 Je pratique 1 heure d’activité physique par jour (selon les
recommandations) en dehors de la période de restriction actuelle.

Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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65.79% 75

34.21% 39

Q55 Je me sens en bonne condition physique.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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88.60% 101

11.40% 13

Q56 Je sais qu'améliorer sa forme physique demande des efforts et je suis
prêt(e) à le faire ?

Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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14.91% 17

46.49% 53

24.56% 28

7.89% 9

6.14% 7

Q57 Le lycée met à disposition tout ce qu'il faut pour que je pratique
suffisamment d'activités physiques.

Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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39.47% 45

48.25% 55

8.77% 10

2.63% 3

0.88% 1

Q58 Je suis en contact avec la nature (jardin, parc, forêt, campagne,…)
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Toujours

Souvent

Rarement

Jamais

Ne se prononce pas
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62.28% 71

37.72% 43

Q59 J’aimerais être plus en contact avec la nature (sorties découvertes,
plantations, en prendre soin, me promener, …)

Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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84.21% 96

6.14% 7

1.75% 2

7.89% 9

Q60 Je fume des cigarettes.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Jamais

Entre 1 et 8
cigarettes p...

Entre 8 et 12
cigarettes p...

Moins de 7
cigarettes p...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jamais

Entre 1 et 8 cigarettes par jour

Entre 8 et 12 cigarettes par jour

Moins de  7 cigarettes par semaine
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94.74% 108

5.26% 6

0.00% 0

Q61 Je fume la chicha.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Jamais

Occasionnelleme
nt (le...

Régulièrement
(au moins un...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jamais

Occasionnellement (le week-end, lors de soirées)

Régulièrement (au moins une fois par jour, tous les jours)



QUESTIONNAIRE "BIEN DANS MON LYCÉE, BIEN DANS MES BASKETS"

75 / 123

0.00% 0

83.33% 95

12.28% 14

4.39% 5

Q62 J’utilise la cigarette électronique.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Aucun des
éléments...

Jamais

Occasionnelleme
nt

Régulièrement
(tous les...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Aucun des éléments ci-dessus

Jamais

Occasionnellement

Régulièrement (tous les jours)
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87.72% 100

12.28% 14

0.00% 0

Q63 Je fume du cannabis.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Jamais

Occasionnelleme
nt ( le...

Régulièrement
(au moins un...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jamais

Occasionnellement ( le week-end, lors de soirées)

Régulièrement (au moins une fois par jour, tous les jours)
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3.51% 4

96.49% 110

Q64 J’ai déjà consommé d’autres produits (protoxyde d’azote, cocaïne, …)
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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4.39% 5

6.14% 7

89.47% 102

Q65 J’aimerais pouvoir diminuer ou arrêter mon tabagisme.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

# SI OUI, JE SAIS À QUI M’ADRESSER (INFIRMERIE DU LYCÉE, MÉDECIN TRAITANT, ...) DATE

1 T'inquiète.. 5/11/2021 10:30 PM

2 Il n'y as pas d'infirmière dans le lycée 5/10/2021 5:48 PM

Oui

Non

Je ne me sens
pas concerné(e)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Je ne me sens pas concerné(e)
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33.33% 38

52.63% 60

0.88% 1

0.88% 1

12.28% 14

Q66 Je bois de l’alcool.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Jamais

Uniquement
quand je sor...

Uniquement
quand je sui...

Un peu tous
les jours

Autre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jamais

Uniquement quand je sors avec des ami(e)s

Uniquement quand je suis seul (e)

Un peu tous les jours

Autre
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13.16% 15

21.05% 24

1.75% 2

4.39% 5

59.65% 68

Q67 Dans les 12 derniers mois, j’ai déjà été ivre au moins
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

1 fois

Entre 2 et 5
fois

Entre 6 e 10
fois

Plus de 10
fois

Jamais

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

1 fois

Entre 2 et 5 fois

Entre 6 e 10 fois

Plus de 10 fois

Jamais
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61.40% 70

3.51% 4

4.39% 5

10.53% 12

38.60% 44

Q68 Je bois de l’alcool pour (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

Nombre total de participants: 114  

Me détendre,
m’amuser

Tenir le coup

Faire comme
les autres

Oublier mes
problèmes

Autre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Me détendre, m’amuser

Tenir le coup

Faire comme les autres

Oublier mes problèmes

Autre
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7.89% 9

92.11% 105

Q69 J’ai déjà eu des problèmes en consommant de l’alcool (bagarre,
accident, perte de mémoire,…)

Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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Q70 Hors temps scolaire, je passe plus de temps devant (classer du plus
vers le moins)

Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

4.39%
5

28.07%
32

41.23%
47

19.30%
22

7.02%
8

 
114

 
3.04

11.40%
13

38.60%
44

28.95%
33

14.04%
16

7.02%
8

 
114

 
3.33

6.14%
7

13.16%
15

15.79%
18

22.81%
26

42.11%
48

 
114

 
2.18

3.51%
4

8.77%
10

11.40%
13

41.23%
47

35.09%
40

 
114

 
2.04

74.56%
85

11.40%
13

2.63%
3

2.63%
3

8.77%
10

 
114

 
4.40

La télévision

L’ordinateur

Console (Wii,
Playstation,...

Tablette

Téléphone

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 2 3 4 5 TOTAL SCORE

La télévision

L’ordinateur

Console (Wii, Playstation, Xbox…)

Tablette

Téléphone



QUESTIONNAIRE "BIEN DANS MON LYCÉE, BIEN DANS MES BASKETS"

84 / 123

68.42% 78

31.58% 36

Q71 J’ai un ordinateur ou une télévision dans ma chambre.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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64.04% 73

35.96% 41

Q72 Je peux me passer de mon téléphone portable pendant la journée.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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10.53% 12

44.74% 51

27.19% 31

17.54% 20

Q73 Hors temps scolaire, je passe devant un écran
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Moins de 2
heures / jour

Entre 2 et 4
heures/jour

Entre 4 heures
et 6 heures...

Plus de 6
heures/jour

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Moins de 2 heures / jour

Entre 2 et 4 heures/jour

Entre 4 heures et 6 heures /jour

Plus de 6 heures/jour
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11.40% 13

38.60% 44

39.47% 45

10.53% 12

Q74 Nombre de réseaux sociaux auxquels je suis connecté(e) :
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Moins de 2

De 2 à 3

De 4 à 6

Plus de 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Moins de 2

De 2 à 3

De 4 à 6

Plus de 6
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19.30% 22

5.26% 6

69.30% 79

64.91% 74

69.30% 79

71.05% 81

13.16% 15

11.40% 13

Q75 Je suis sur les réseaux sociaux (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

Nombre total de participants: 114  

Par contrainte
pour avoir...

Par contrainte
pour faire...

Pour passer le
temps

Pour le
relationnel

Pour m’informer

Parce que
j'aime ça

Pour
entretenir m...

Autre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Par contrainte pour avoir l’info

Par contrainte pour faire comme les autres

Pour passer le temps

Pour le relationnel

Pour m’informer

Parce que j'aime ça

Pour entretenir mon image, mon statut

Autre
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39.47% 45

52.63% 60

7.89% 9

Q76 J’ai ou j'ai eu des rapports sexuels.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Oui

Non

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Ne se prononce  pas
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29.82% 34

36.84% 42

33.33% 38

Q77 J’utilise un moyen de contraception.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

# SI OUI, LE(S)QUEL(S): DATE

1 preservatif 5/20/2021 8:46 AM

2 Préservatif 5/20/2021 8:39 AM

3 pilule, préservatif 5/18/2021 12:25 PM

4 pillule 5/18/2021 12:24 PM

5 PILLULE 5/18/2021 10:38 AM

6 Préservatif 5/17/2021 8:40 PM

7 préservatifs, patch de contraceptions 5/17/2021 6:26 PM

8 pilule 5/17/2021 11:29 AM

9 PILLULE 5/16/2021 11:59 AM

10 Pillule, préservatif 5/16/2021 9:53 AM

11 Préservatifs 5/15/2021 5:57 PM

12 préservatif ou pilule 5/14/2021 3:39 PM

13 Préservatif 5/13/2021 11:33 AM

14 préservatifs 5/12/2021 3:26 PM

15 Trop tard elle est enceinte 5/11/2021 10:35 PM

16 préservatif 5/11/2021 10:35 PM

17 Il n'y a pas eu pénétration 5/11/2021 9:54 AM

Oui

Non

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Ne se prononce pas
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18 Préservatifs 5/10/2021 9:31 PM

19 Pilule contraceptive 5/10/2021 9:23 PM

20 pilule, préservatif 5/10/2021 7:29 PM

21 Préservatif 5/10/2021 6:46 PM

22 Pilule et préservatif 5/10/2021 6:06 PM

23 Pilule contraceptive 5/10/2021 6:04 PM

24 pilule, préservatifs 5/10/2021 4:43 PM



QUESTIONNAIRE "BIEN DANS MON LYCÉE, BIEN DANS MES BASKETS"

92 / 123

24.56% 28

38.60% 44

36.84% 42

Q78 J’ai peur d’attraper une IST (Infection Sexuellement Transmissible).
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Oui

Non

Je ne me sens
pas concerné(e)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Je ne me sens pas concerné(e)
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30.70% 35

51.75% 59

17.54% 20

Q79 Je sais où me faire dépister.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

# SI OUI, OÙ ? DATE

1 medecin 5/20/2021 8:46 AM

2 Planning familial 5/20/2021 8:39 AM

3 Médecin 5/18/2021 12:25 PM

4 planning familial 5/17/2021 6:26 PM

5 Hôpital ou clinique je ne sais plus lequel 5/17/2021 10:58 AM

6 LABORATOIRE 5/16/2021 11:59 AM

7 Dans un centre de dépistage 5/12/2021 9:20 PM

8 Aaaw shit vous m'avez eu...(medecin,analyse médicale) 5/11/2021 10:35 PM

9 Mon médecin qui me donne une ordonnance pour le laboratoire d'analyse médicale 5/11/2021 10:35 PM

10 dans des hôpitaux , centres spécialisés 5/11/2021 7:57 PM

11 médecin ou gynécologue 5/11/2021 3:38 PM

12 Laboratoire 5/10/2021 9:31 PM

13 Chez le medecin ou dans un pharmacie 5/10/2021 8:47 PM

14 chez le médecin 5/10/2021 8:16 PM

15 planning familiale 5/10/2021 8:04 PM

16 Médecin, pharmacie, hôpital ou chez un spécialiste 5/10/2021 6:06 PM

17 Planning familial ou médecin 5/10/2021 5:55 PM

Oui

Non

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Ne se prononce pas



QUESTIONNAIRE "BIEN DANS MON LYCÉE, BIEN DANS MES BASKETS"

94 / 123

18 planning familiale 5/10/2021 4:43 PM
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2.63% 3

89.47% 102

7.89% 9

Q80 Je me suis déjà fait dépisté(e).
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Oui

Non

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Ne se prononce pas
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21.05% 24

31.58% 36

47.37% 54

Q81 J’ai peur de tomber enceinte ?
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Oui

Non

Je ne me sens
pas concernée

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Je ne me sens pas concernée
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8.77% 10

31.58% 36

59.65% 68

Q82 J’ai peur de mettre une fille enceinte ?
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Oui

Non

Je ne me sens
pas concerné

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Je ne me sens pas concerné
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22.81% 26

27.19% 31

25.44% 29

21.05% 24

3.51% 4

Q83 J’ai aimé travailler en distanciel.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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17.54% 20

27.19% 31

30.70% 35

23.68% 27

0.88% 1

Q84 J’ai eu des difficultés techniques pour assurer le travail en distanciel.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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29.82% 34

32.46% 37

31.58% 36

4.39% 5

1.75% 2

Q85 J’ai le sentiment de décrocher de mes cours, du lycée.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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42.11% 48

43.86% 50

10.53% 12

3.51% 4

0.00% 0

Q86 J’ai continué à maintenir des liens avec mes ami(e)s.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas



QUESTIONNAIRE "BIEN DANS MON LYCÉE, BIEN DANS MES BASKETS"

102 / 123

50.88% 58

44.74% 51

4.39% 5

0.00% 0

0.00% 0

Q87 Je respecte les mesures sanitaires (port du masque, distanciation
physique).

Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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21.93% 25

31.58% 36

29.82% 34

13.16% 15

3.51% 4

Q88 Je dirais que je suis d’humeur dépressive (fatigue, perte d’énergie,
démotivation, perte d’élan vital…)

Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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21.05% 24

47.37% 54

23.68% 27

3.51% 4

4.39% 5

Q89 Je dirais que je suis heureux (se).
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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12.28% 14

21.05% 24

16.67% 19

42.98% 49

7.02% 8

Q90 J’ai ou j'ai eu des idées noires, des pensées suicidaires.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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5.26% 6

8.77% 10

12.28% 14

67.54% 77

6.14% 7

Q91 J’ai eu un, des gestes suicidaires ou d’auto-mutilation cette année
écoulée.

Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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30.70% 35

35.09% 40

18.42% 21

14.04% 16

1.75% 2

Q92 J’ai le sentiment de m’ennuyer.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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50.00% 57

42.11% 48

1.75% 2

2.63% 3

3.51% 4

Q93 Je pense que la vie n’est pas toujours facile mais qu’elle vaut le coup
d’être vécue.

Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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23.68% 27

57.02% 65

7.89% 9

11.40% 13

Q94 J’ai consulté un psychologue, un psychiatre.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Oui

Non, je n’en
ai pas eu...

Non , j’aurais
aimé mais je...

Non, j’ai eu
besoin besoi...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non, je n’en ai pas eu besoin.

Non , j’aurais aimé mais je ne savais pas à qui m’adresser.

Non, j’ai eu besoin besoin d’aide mais j’appréhende le psychologue.
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49.12% 56

35.09% 40

6.14% 7

0.88% 1

8.77% 10

Q95 Je pense que cette crise sanitaire a aggravé les inégalités.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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23.68% 27

35.96% 41

23.68% 27

13.16% 15

3.51% 4

Q96 Je pense que la crise sanitaire a renforcé les liens avec ma famille.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas
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35.96% 41

31.58% 36

23.68% 27

7.02% 8

1.75% 2

Q97 Je suis inquiet pour mon avenir.
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Tout à fait
d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout
d’accord

Ne se prononce
pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait d’accord

D’accord

Pas d’accord

Pas du tout d’accord

Ne se prononce pas



QUESTIONNAIRE "BIEN DANS MON LYCÉE, BIEN DANS MES BASKETS"

113 / 123

30.70% 35

31.58% 36

31.58% 36

6.14% 7

Q98 Je dirai que je fais
Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

TOTAL 114

Plus de sport
qu’avant

Moins de sport
qu’avant

Autant de
sport qu’avant

Plus de sport
du tout

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Plus de sport qu’avant

Moins de sport qu’avant

Autant de sport qu’avant

Plus de sport du tout
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71.05% 81

83.33% 95

32.46% 37

14.04% 16

Q99 Ce qui me manque le plus à ce jour, c'est (plusieurs réponses
possibles)

Réponses obtenues : 114 Question(s) ignorée(s) : 15

Nombre total de participants: 114  

# AUTRE (VEUILLEZ PRÉCISER) DATE

1 voir ma famille 5/20/2021 10:22 AM

2 La vie 5/19/2021 1:55 PM

3 voyager 5/17/2021 9:59 AM

4 Rien 5/16/2021 9:10 PM

5 NE plus se soucier des gestes barrières 5/12/2021 2:00 PM

6 (Veuillez préciser préciser) 5/11/2021 10:38 PM

7 avoir des rencards 5/11/2021 7:59 PM

8 Compétition 5/11/2021 6:27 PM

9 Faire des concerts (piano) 5/11/2021 11:34 AM

10 acheter des livres (furet,...) 5/11/2021 11:03 AM

11 Respirer sans le masque et voir le visage des gens 5/11/2021 10:00 AM

12 VOIR LA FAMILLE 5/10/2021 9:07 PM

Rencontrer les
ami (e)s

Sortir (aller
au cinéma, a...

Faire du sport
en club

Aller au lycée

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Rencontrer les ami (e)s

Sortir (aller au cinéma, au concert, …)

Faire du sport en club

Aller au lycée



QUESTIONNAIRE "BIEN DANS MON LYCÉE, BIEN DANS MES BASKETS"

115 / 123

13 tout 5/10/2021 6:51 PM

14 Faire du sport en extérieur (vélo) jusque tard 5/10/2021 6:09 PM

15 Sortir et aller au lycée sans masque 5/10/2021 5:58 PM

16 voyager 5/10/2021 5:53 PM

17 Voyager 5/10/2021 5:52 PM

18 restaurant 5/10/2021 5:44 PM

19 aller au bar et resto 5/10/2021 4:44 PM
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84.96% 96

15.04% 17

Q100 J’ai un(e) ami(e) ou des ami(e)s avec qui je peux parler de tout ?
Réponses obtenues : 113 Question(s) ignorée(s) : 16

TOTAL 113

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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79.65% 90

6.19% 7

14.16% 16

Q101 J’ai de bonnes relations avec mes parents.
Réponses obtenues : 113 Question(s) ignorée(s) : 16

TOTAL 113

Oui

Non

Je ne sais pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Je ne sais pas
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35.40% 40

57.52% 65

7.08% 8

Q102 Je pars en vacances
Réponses obtenues : 113 Question(s) ignorée(s) : 16

TOTAL 113

Plusieurs fois
par an...

Une fois par
an...

Jamais

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Plusieurs fois par an

Une fois par an

Jamais
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68.14% 77

31.86% 36

Q103 J’ai de l’argent de poche.
Réponses obtenues : 113 Question(s) ignorée(s) : 16

TOTAL 113

# SI OUI, COMBIEN ? ET À QUOI ME SERT-IL ? DATE

1 Pour les imprevus ou m'acheter un coca ou un biscuit 5/24/2021 6:05 PM

2 40€ par mois, nourriture vêtement 5/20/2021 10:27 PM

3 en moyenne 20 euros par mois. 5/20/2021 2:47 PM

4 20 5/20/2021 11:48 AM

5 ça depend, sortir avec es amis 5/20/2021 8:52 AM

6 50euros par mois, pour acheter des vetements, payer mes billets de trains et manger 5/20/2021 8:52 AM

7 30€ ça dépend 5/20/2021 8:51 AM

8 20€ 5/20/2021 8:45 AM

9 50 euros par mois 5/20/2021 8:41 AM

10 20$, pour aire ce que je veux avec mais j'économise tout pour au cas où s'il m'arrive quelque
chose

5/18/2021 3:06 PM

11 la semaine pour l'internat 5/18/2021 12:27 PM

12 50€, pour m’acheter des vêtements, des sorties 5/18/2021 10:48 AM

13 Quand j’en ai besoin (pas souvent) et il sert à acheter du pain ou quelques courses 5/17/2021 8:42 PM

14 30 j'economise pour l'été 5/17/2021 8:23 PM

15 80€ /mois : acheter mes produits de cigarette électronique ou achats banals (petites courses) 5/17/2021 6:28 PM

16 théoriquement à volonté mais je l'utilise très peu, j'achète parfois une boisson après les cours. 5/17/2021 4:36 PM

17 Pas de somme exacte, en cas d’imprévus 5/17/2021 2:25 PM

18 a économiser 5/17/2021 11:31 AM

19 20€/ mois, que je mets de côté pour mes passions/projets. 5/16/2021 9:11 PM

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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20 20, pour acheter des habits la plupart du temps 5/16/2021 11:20 AM

21 30€ pour des habits ou sorties avec mes amies 5/13/2021 6:25 PM

22 Je ne dirais pas combien cependant je m'en sert pour m'acheter des vêtements et autre 5/12/2021 9:25 PM

23 30 euros Pour acheter manger avec mes amis le mercredi après midi et pour mes cigarettes... 5/12/2021 3:29 PM

24 600€ que j’économise depuis que j’ai des sous .Ils me servent pour faire des cadeaux 5/12/2021 2:02 PM

25 Plus de 100€ par mois à cause de ma maladie et pour les sorties 5/11/2021 10:39 PM

26 environ 20 euros par mois et pour les sorties 5/11/2021 10:39 PM

27 50 euros pour mes sorties ou des courses ou pour me faire plaisir 5/11/2021 3:41 PM

28 Pour plus tard 5/11/2021 3:20 PM

29 cinq euros toutes les deux semaines environ, pour acheter de quoi grignoter à l'internat 5/11/2021 1:06 PM

30 Une centaine d’euros pour des legos ou ce qui j’ai envie d’acheter 5/11/2021 11:35 AM

31 10 euros : en cas d'urgence (si je ne peux pas rentrer a la maison pour manger etc) 5/11/2021 11:31 AM

32 environ 5 euros par semaine quand je suis au lycée pour profiter un peu le mercredi 5/11/2021 10:32 AM

33 environ 10 euros par semaine 5/11/2021 10:11 AM

34 8€, j'ai pas tellement de contrainte d'utilisation et ça me sert à me débrouiller en cas de
problème

5/11/2021 10:02 AM

35 ≈50€ pour acheter de quoi manger sur la route de ma maison lorsque je finis le mercredi. 5/11/2021 9:46 AM

36 20€ par mois 5/11/2021 8:47 AM

37 20€ Payer mon abonnement et le reste en loisir 5/10/2021 9:35 PM

38 30€/mois Je ne l'utilise pas vraiment 5/10/2021 9:25 PM

39 environ 10 euros, au cas où, ca peut toujours servir 5/10/2021 9:08 PM

40 20 €mois Normalement sorties (cinéma restaurant ...) Maintenant Économie 5/10/2021 8:49 PM

41 5 euros pour des chocolats chauds 5/10/2021 8:49 PM

42 60€/mois 5/10/2021 8:28 PM

43 10€, pour ma semaine et payer mon train 5/10/2021 8:15 PM

44 20 euros par mois 5/10/2021 8:06 PM

45 pour les éventuelles achat le mercredi après-midi 5/10/2021 7:59 PM

46 cela dépend des mois (carte bleu) pour les vêtements, les livres,... 5/10/2021 6:52 PM

47 À économiser pr payer ma voiture 5/10/2021 6:48 PM

48 20€ / semaine 5/10/2021 6:34 PM

49 ça dépend de la sortie entre 10 et 50 e 5/10/2021 6:18 PM

50 30€ par semaine pour me faire des courses 5/10/2021 6:10 PM

51 À peu près 15€ pour acheter à manger quand je suis en sortie 5/10/2021 5:59 PM

52 50 5/10/2021 5:57 PM

53 8 euro par semaine 5/10/2021 5:54 PM

54 10€/mois que je n’utilise pas. 5/10/2021 5:53 PM

55 A l'occasion a faire des petites dépenses cinéma sortie bar ... 5/10/2021 5:01 PM

56 200euros , en m'achetant des vêtements, faire des cadeaux à mes proches... 5/10/2021 4:46 PM

57 20, rien je ne m'en sers pas 5/10/2021 4:24 PM

58 A manger 5/10/2021 3:55 PM
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47.79% 54

52.21% 59

Q104 Je pratique un loisir culturel (dessin, théâtre, musique, danse,...)
Réponses obtenues : 113 Question(s) ignorée(s) : 16

TOTAL 113

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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Q105 Mes suggestions :
Réponses obtenues : 37 Question(s) ignorée(s) : 92

# RÉPONSES DATE

1 Nous laisser plus de liberté 5/20/2021 10:28 PM

2 Me mettre moi la pression 5/20/2021 1:16 PM

3 plus de liberté a l'internat,pouvoir sortir pendant les heures de perme et de trou pour ne pas
avoir 5h de permanence d'affilée, meilleur repas a la cantine surtout pour les internes... Plus
de respect par les professeurs, au lieu de rabaisser les eleves en difficutés

5/20/2021 8:56 AM

4 - la cantine - + de liberté (pouvoir sortir pendant les heures de trous...) - du chauffage 5/20/2021 8:53 AM

5 Plus de liberté dans le privé 5/20/2021 8:42 AM

6 Limiter le stress causé par l’école Avoir plus de temps de pause Avoir moins d’interrogations
en même temps Limiter les exigences des professeurs(avoir son livre, la charge de travail...)

5/18/2021 10:50 AM

7 laisser les élèves rester dans les couloirs ou dans une salle l'hiver 5/17/2021 4:37 PM

8 Continuer a tisser des liens de confiances élèves/corps enseignant,et mettre en place des
cellules d’écoutes ou autre moyens de communication pour les élèves qui en ont besoin

5/17/2021 1:28 PM

9 Un/e infirmier/e peut être 5/17/2021 11:02 AM

10 Je ne sais pas 5/17/2021 8:12 AM

11 professeurs remplacés plus rapidement en cas d'abscence prolongée 5/17/2021 7:16 AM

12 Ajouter des endroits de détente accessible, réouvrir là salle de sport sensibiliser à
l’environnement

5/13/2021 6:25 PM

13 Ne plus avoir à porter le masque et étudier comme avant. 5/12/2021 9:26 PM

14 Faire une poubelle dédiée à la nourriture pour la recycler 5/12/2021 2:03 PM

15 Réparer les toilettes des garçons merci. 5/11/2021 10:39 PM

16 être informé sur les inégalités des genres et sexes et des droits lgbtq+ 5/11/2021 7:59 PM

17 Je ne sais pas 5/11/2021 6:28 PM

18 J'en sais rien xD 5/11/2021 4:24 PM

19 En Emc ce concentrer plus sur la vie et à mieux se connaitre dans la classe 5/11/2021 11:36 AM

20 Rendre meilleur la pédagogie de l'enseignement. Ce problème n'a pas du tout été évoqué dans
le sondage et c'est vraiment dommage. De plus, la tournure des questions n'est clairement pas
objective. Je trouve personnellement que ce sondage est horrible et sans intérêt sauf pour
faire de la bienséance de la part des lycées et de la région des Hauts de France. Si vous
voulez vraiment changer les choses, il est temps d'arrêter avec ces sondages inutiles et de
venir voir sur le terrain pour en discuter plus longuement avec les élèves qui ont tous des
difficultés difficilement remarquable avec un simple sondage. Il est temps de sortir de la tour
d'ivoire. Personnellement, je serais heureux d'en parler plus longuement, vous savez dans quel
lycée je suis alors ça sera facile de pouvoir se recontacter. Bien à vous, Quelqu'un qui
souhaite rendre ce monde meilleur

5/11/2021 10:11 AM

21 ajouter plus de plantes et améliorer la nourriture 5/11/2021 9:46 AM

22 etre moins strict, faire confiance au eleves et nous laisser plus de liberte 5/11/2021 12:00 AM

23 Aucune 5/10/2021 9:35 PM

24 Ne pas éclater les groupes d'amis dans les demi groupes, surtout que ça veut dire qu l'on aura
plus jamais cours ensemble alors que nous allons tous être dispersé aux 4coins de la France
des septembre Et équilibrer le travail distanciel et présentiel

5/10/2021 8:53 PM
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25 Je n'ai pas de sugestions mon école est bien comme elle est 5/10/2021 8:50 PM

26 des serviettes hygiéniques dans les sanitaires, des sanitaires plus propres, des préservatifs
pour ceux qui n'oseraient pas en acheter, parler des moyens de se protéger encore au lycée
mais pas que les relations hétéros (comment se protéger si c'est deux femmes ou deux
hommes), parler plus des LGBT et insister pour combattre les discriminations, créer un club ou
un groupe pour les lgbt afin que tout le monde puisse discuter questionner...

5/10/2021 8:23 PM

27 Améliorer la nourriture a la cantine et les locaux qui sont dans de mauvais états et laisser les
élèves plus libres.

5/10/2021 8:16 PM

28 enlever les examens de fin d'année en seconde ou de les déplacer plus tôt dans l'année 5/10/2021 8:00 PM

29 être avec mes amis en demi-jauge améliorer le self nous apprendre que l'échec n'est pas grave 5/10/2021 7:32 PM

30 -améliorer l'alimentation (plus de légumes s'il vous plait) -mettre en valeur les aides à notre
disposition -dire qu'on est stressé juste parce qu'on est des ados c'est non

5/10/2021 6:55 PM

31 Rien à dire. 5/10/2021 6:48 PM

32 ouvrir la salle de fitness 5/10/2021 6:19 PM

33 Changer de méthode d'apprentissage en une méthode plus moderne et efficace 5/10/2021 6:11 PM

34 Être avec ses amis dans la classe de demi jauge 5/10/2021 6:07 PM

35 Ré ouvrir le foyer, les distributeurs et nous laisser aller dans les bâtiments 5/10/2021 5:40 PM

36 améliorer la cantine et nous laisser un peu de liberté 5/10/2021 4:47 PM

37 c'était trèèèèèèèèèèèèèèèèèèèèèèèèèèès long 5/10/2021 4:24 PM


